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 LMD                                                                                    2023 /2024سنة ثانية مالية ومحاسبة 

 أجب عن الأسئلة التالية:01

 .نظرية المعاينة ما الهدف من1

لماذا نلجأ لدراسة العينة الاحصائية بدلا من المجتمع الاحصائي.2

والاحصائيةالمعلمةبينالفرق ما3

في حالة السحب بالإرجاع ثم في 1000حجمهإحصائيمجتمعمن50حجمهاعشوائيةعينةتكوينيمكنطريقةبكم -4

 حالة السحب بدون إرجاع. 

02

,𝑋1لتكن 𝑋2 … … 𝑋𝑛بمتوسطالطبيعيالتوزيعمنهاكلاويتبعالبعض،بعضهاعنمستقلةعشوائيةمتغيراتμوتباين

𝜎2

2والرتبة1الرتبةمنالعزمتحديدمع𝐸(𝑋̅)𝑉(𝑋̅)أوجد-1

2والرتبة1الرتبةمنالعزمتحديدمع𝐸(𝑆2)𝑉(𝑆2)أوجد-2

 أجب عن مايلي:( Inequality Chebyshev's) باستخدام متباينة تشبيشيف: 03

 حدوث لاحتمال الأعلى الحد أوجد. 4 يساوي  وتباين 64 يساوي  بمتوسط الطبيعي التوزيع تتبع عشوائية متغيرة X لتكن -1

𝑿|}  الحادثة − 𝝁| ≥  .الحقيقي الاحتمال مع الاحتمال هذا قارن  ثم. {𝟔

𝑃(5 لـ الأعلى الحد أوجد. 25 يساوي  وتباين 13 متغير عشوائي بمتوسط يساوي  X لنفرض أن -2 < 𝑋 < 21). 

𝑿 لنفرض أن -3 ↝ 𝑵(𝟑𝟎, يجب أن يكون تماما من  μو  𝑋̅ عشوائية من هذا المجتمع بحيث الفرق بينوأردنا سحب عينة  (𝟏𝟔

 .0.95 فما هو حجم العينة اللازم الذي يجعل هذا الشرط يتحقق بحيث الإحتمال لايقل عن، 0.8 أقل من
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 ( أجب عن مايلي:Limit Theorem central  Theباستخدام نظرية النهاية المركزية ) 04

,𝐗~𝐍(𝟏𝟐إذا كان -1 𝑷(𝑿̅قيمةأوجد40حجمهاعشوائيةعينةسحبت من هذا المجتمع(𝟗 ≤ 𝟏𝟑) 

;𝐗~𝒃(𝟏𝟓𝟎متغير عشوائي يتبع توزيع ذي الحدين بحيث:     𝑋 إذا كان -2  𝟎. 𝑷(𝑿̅أوجد قيمة (𝟎𝟒 ≤ 𝟓). 

05

,𝐗~𝐍(𝟏𝟐كانإذا1 أوجدثمXالمجتمعمنسحبت40حجمهاعشوائيةعينةلمتوسطالاحتماليالتوزيعفأوجد(𝟗

𝑷(𝑿̅الاحتمالقيمة ≤ 𝟏𝟑) 

,𝐗~𝐍(𝟏𝟐كانإذا2 𝛔𝟐)المجتمعمنمشاهدة40حجمهاعشوائيةعينةلمتوسطالاحتماليالتوزيعفأوجدXوتباينها

𝑷(𝑿̅الاحتمالقيمةأوجدثم، 16يساوي  ≤ 𝟏𝟑)

,𝐗~𝐍(𝟏𝟎كانإذا3 𝛔𝟐)المجتمعمنمشاهدة20حجمهاعشوائيةعينةلمتوسطالاحتماليالتوزيعفأوجدXوتباينها

𝑷(𝑿̅الاحتمالقيمةأوجدثم، 9يساوي  ≤ 𝟏𝟏)

𝛍بمتوسط500من مجتمع يتوزع توزيعا طبيعيا حجمه50تم سحب عينة عشوائية بدون إرجاع حجمها4 = وتباين𝟐𝟎

𝛔𝟐 = 𝑷(𝑿̅أحسبثمللعينةالحسابيالمتوسطتوزيعأوجد𝟐𝟓 > 18)

𝛍بمتوسط500مجتمع يتوزع توزيعا طبيعيا حجمهمن50تم سحب عينة عشوائية بدون إرجاع حجمها5 = إذا كان 𝟐𝟎

𝐒𝟐تباين العينة = 𝑷(𝑿̅أوجد توزيع المتوسط الحسابي للعينة ثم أحسبف𝟑𝟔 > 19.5) 

𝒏اخترنا إذا6 = 𝛍بمتوسطالتوزيعمجهول مجتمعمن𝟏𝟎𝟎 = 𝛔𝟐وتباين𝟒𝟎 = الحسابيالمتوسطتوزيعفأوجد𝟒

 .للعينة

أوجدالمطلوب،شخص.36منعينةسحبناإذامدخن،شخص600بينهممنشخص1000مكون منمجتمع7

 %.55منأقلالعينةفيالمدخنيننسبةتكون أناحتمالأحسبثمالعينةفيالمدخنيننسبةتوزيع

 


